Очередной сюрприз от «Балкан-Холидея»

По своему опыту знаю: если генеральный директор туристической фирмы «Балкан-Холидей» Виктор Ваганов появился в Магнитогорске — жди сюрпризов. Естественно, связанных с летним отдыхом. В прошлом году после его приезда в наш город местные любители романтических путеше ствий в заморские страны открыли новый маршрут в Турцию. Открыли и не пожалели об этом: «Балкан-Холидей» предложил то, что так необходимо для восстановления сил, бодрости и здоровья — высокий уровень сервиса и удобств, ласковое море и седую старину, восточную экзотику и экологическую чистоту природы. И вот новый приезд генерального в Магнитогорск. На этот раз он предлагает посетить Болгарию

НАША СПРАВКА

Болгария — небольшая страна, существующая уже 13 веков в Юго-Восточной Европе. Столица— София. Госу-дарственный язык— болгарский, который настолько близок к русскому, что у туристов из России практически не возникает никаких языковых проблем. Время отстает от московского на 1 час, от магнитогорского — на три часа. Движение правостороннее Электрическое напряжение 220 В.

«Нашли, чем удивить, — воскликнут скептики. — Да мы в эту Болгарию еще во времена социализма наездились». Да, об этой стране, полушутя называемой шестнадцатой республикой в составе бывшего Союза, мы все наслышаны. Легендарная Шипка и не менее легендарный русский солдат Алеша застывшая память о прошлой войне и о погибших наших воинах. А еще вкусный фаршированный перец, которым любили закусывать наши мужики крепенькую, и ароматный клубничный конфитюр — лакомство детей шестидесятых годов. И, конечно же, Вангелия Гущерова, она же — большинству известная пророчица Ванга.

Все это — Болгария в нашем обывательском восприятии. В семидесятых туда зачастили наши туристы. Правда, после тщательного отбора в серьезных органах. Показывали нам эту страну, как, впрочем, и другие, от сих до сих, постоянно напоминая об «облике моралише советике туристе». Мы. помня об этом и о многочисленных заказах родных, затоваривались в магазинах дефицитом, вызывая улыбки у туристов из дру-

гих стран и обслуживающего персонала отелей. Отдых на море, пляжи и различные развлечения, не считая пития дешевого вина по вечерам в очень тесной компании (а как «облике моралише»), оставались полузабытыми.

Поменялись времена, меняется и наше отношение к проведению своего отпуска. И v нас появился выбор, и мы становимся завсегдатаями заморских здравниц. Мой знакомый, недавно вернувшийся из Болгарии, заверил: о тех отдыхающих из нашей страны здесь или забыли, или из вежливости не напоминают о них.

- Организацией зарубежного отдыха «Балкан-Холидей» занимается уже не первый год, — говорит В. Ваганов. — Мы научились выбирать партнеров только с безукоризненной репутацией, обеспечивающих высокий уровень сервиса, качественное и дружелюбное обслуживание. Именно этим гребованиям отвечает болгарская фирма Северного Черноморья, работающая в городе Балчике.

Болгария — это прекрасно, ну а как насчет сюрприза от генерального, спросите вы. Есть сюрприз. К тому же, прямо скажем, королевский. Благодаря его стараниям на днях решился вопрос об организации чартерных рейсов из аэропорта Магнитогорска до всемирно известной Варны. А от нее до Балчика — рукой подать.

НАША СПРАВКА

Последние десять лет население Болгарии никак не может преодолеть 9-миллионный рубеж. Болгар<u>ы</u> любят детей, но не любят их рожать. Три года назад здесь была самая низкая рожаемость среди стран Европы.

Любой вид услуг в Болгарии— гос-гиница, ресторан, прокат, билеты на — можно оплачивать кредитными карточками «Американ Экспресс», «Дайнес Клаб», «Банкамери-кард Виза», «Аксесс», «Еврокард», «Мастер Кард», «Кард Бланш».

Просто отдыхаите!

Балчику повезло в том плане, что он расположен в одном из самых удобных черноморских заливов, защищенном мысом Калиакра. Естественно, повезет и тем, кто надумает приехать сюда в отпуск. Туристы, особенно почитатели исторического наследия и культуры, предпочитают эти места из-за оригинальной архитектуры и неповторимого рельефа. Вы прогуляетесь в роскошном парке, в котором расположена старинная

резиденция... Спускающийся к морю сад превращен в ботанический... Мыс Калиакра встретит вас тишиной и спокойствием руин легендарной средневековой крепости... Ваш взор очарует панорама и прелесть морского мыса, где любят играть дельфины... Вечерняя фольклорная программа с танцами на раскаленных углях в ресторане «Шатрата» разбудит вашу чувственность, и кто знает, возможно, и вы лично пуститесь в зажигательный пляс (забудьте об «облике моралише», просто отдыхайте), хорошенько продегустируете

местные вина... Кстати, для гурманов здесь, как и на всем побережье, самое настоящее раздолье. Здесь вас пригласят в китайские, индийские, арабские, немецкие,

пакистанские, французские и прочие, прочие рестораны. Но болгарские — вне конкуренции

Еще одна особенность Балчика яхтпорт с наилучшим оборудованием на Черноморском побережье. А в остальном как и везде на морском побережье Болгарии — развлекательные программы, круизы на яхтах, специальные программы для любителей острых ощущений, эксклюзивные туры, рыбалка... Если вы решили отправиться в Балчик с сыном или дочерью, то их ждут не только благоустроенные пляжи, теплое море и отличное питание, но и веселые карнавалы, дискотеки, морские прогулки и спортивные игры. И не беспокойтесь, если ваше чадо еще не научилось плавать: глубина моря в прибрежной полосе на расстоянии до 150 метров не превышает более полутора метров, а дно пологое и песчаное.

НАША СПРАВКА

Денежная единица Болгарии обиходе купюры с номиналом в 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000, 10000 и 50000 левов, а также монеты от 1лева до 50. Введен постоянный обменный курс к немец-кой марке и доллару. Нужно иметь в виду, что в аэропортах и гостиницах курс обмена валюты значительно выше, чем в городских пунктах.

Русских здесь ждут

По мнению Виктора Ваганова, российский турист сегодня является самым дорогим предметом импорта в Болгарию. Конечно, сказано с некоторой долей юмора, но что наших сограждан здесь уважают и делают для их увлекательного отдыха все возможное и даже больше — это точно

Естественно, возникает вопрос: во сколько же обойдется все это болгарское удовольствие для металлургов комбината и членов их семей? Скажем сразу — путевка стоит не дороже, чем на наше российское и не совсем спокойное Черноморское побережье Кавказа. Об этом позаботились отдел социальных программ ОАО «ММК» и турфирма «Балкан-Холидей». Путевка на две недели отдыха в Балчике, в зависимости от того, где вы пожелаете остановиться двух- или одноместном номере гостиницы обойдется от 550 до 790 долларов США. Причем в стоимость путевки входит авиаперелет Магнитогорск — Москва(Внуково) Варна (туда и обратно), проживание в выбранном вами отеле, питание (завтрак и ужин), трансфер, курортная такса.

Для тех, кто решил отдыхать в коттеджах Балчика, путевка дороже. Как, впрочем, и везде, в том числе и у нас на Банном. Детская путевка в этот город стоит 640 долларов, но в отличие от взрослых, для детей наряду со всеми взрослыми услугами предусмотрено трехразовое питание, бесплатные экскурсии.

в. володин.

Спешим обрадовать любителей зарубежного отдыха: подписаны документы на чартерные рейсы сообщением «Магнитогорск-Варна-Магнитогорск». Первый самолет стартует 1 июля с новой бетонной полосы нашего аэропорта.

НАША СПРАВКА

Первый самолет на Варну из Магнитоорска отправится 1 июля. Затем 15 и 29 июля. График последующих рейсов таков: 12 и 26 августа, 9 и 23 сентября. Мягких вам посадок и приятного во всех отношениях отдыха.





«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ», 20 июня 1998 года № 118-119